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RISULTATI QUESTIONARI  

CUSTOMER SATISFACTION 

 

 

ALUNNI  

SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO  

Classi I-II-III 
 

 

 

 

 

 

 



 

                       MAI 5,9% 

 

 

                   MAI 2,2% 

 

                  MAI 3,7% 



 

                                  MAI 5,1% 

 

 

                                                                                  MAI 2,9% 



 

                                                                                 MAI 1,5% 

 

          MAI 2,9% 

 

 



 

                                                                             SEMPRE 5,1 % 

 

 

 

MAI 4,4% 



IN QUALI DISCIPLINE INCONTRI MAGGIORI DIFFICOLTÀ A SCUOLA? 

MATEMATICA          ITALIANO           INGLESE             FRANCESE         SCIENZE        ARTE         

STORIA   

 

IN QUALI DISCIPLINE INCONTRI MAGGIORI DIFFICOLTÀ A CASA? 

MATEMATICA          ITALIANO           INGLESE             FRANCESE         SCIENZE        ARTE         

STORIA   

 

 

                       MAI 1,5% 

 



 

 

                     MAI 2,9%  

 



 

         NO 6,5% 



 


